

Centrum Onkologii Ziemi Lubelskiej im. św. Jana z Dukli
ul. Dr K. Jaczewskiego 7, 20-090 Lublin
tel./fax 81 / 747-63-27
NIP 712-21-35-822, Regon 4312193

COZL/DZP/AW/3411/PN-117/20

Lublin dnia 20.08.2020 roku

Dot.: „Dostawa, wykonanie oraz montaż mebli medycznych i biurowych oraz wykonanie zabudowy meblowej medycznej i biurowej na potrzeby COZL”

I. Działając w oparciu o zapisy art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. (tekst jedn. Dz. U. z 2019 r., poz.1843 z późn.zm.), informuję, że w niniejszym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania:

Pytanie 1

dot. SIWZ, pkt IV opis przedmiotu zamówienia

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wyłączenie z całościowego zamówienia poz. 1-11 z formularza „kosztorys ofertowy”, i utworzenie z nich osobnego zadania nr 2. Powyższe pozwoli na złożenie oferty szerszemu gronu Wykonawców i tym samym ukonkurencyjni postępowanie.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 2

dot. SIWZ, pkt V termin wykonania zamówienia oraz SIWZ, pkt XIII opis kryteriów

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wskazanie właściwego terminu na wykonanie zamówienia i wyjaśnienie rozbieżności ponieważ w punkcie V. SIWZ Zamawiający określił termin wykonania na 46 dni roboczych od dnia podpisania umowy, natomiast w opisie kryteriów obligatoryjny (maks.) termin dostawy na 30 dni roboczych.

Odpowiedź: Zamawiający informuje o omyłce pisarskiej maksymalny termin dostawy wynosi 30 dni roboczych.

Pytanie 3

Prosimy o informacje czy oferent w pozycjach 7, 8, 36, 37 ma wliczyć koszt umywalek, zlewów i baterii?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 4

Dotyczy pozycji 32 – czy Zamawiający dopuści krzesło na chromowanej ramie, z siedziskiem i oparciem wykonanymi z jednolitej sklejki o wymiarach: szerokość podstawy 500 mm x głębokość całkowitą 500 mm x wysokość całkowitą 830 mm, siedzisko na wysokości 450 mm; krzesło z możliwością sztaplowania w stosie do 4 szt?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 5

FOTELE OBROTOWE dotyczy pozycji 17 i 18 - czy Zamawiający dopuści fotel obrotowy o podstawie pięcioramiennej z aluminium polerowanego, siedzisko i oparcie z pianki wylewanej, kąt odchylenia oparcia 33 stopnie z synchronizowanym kątem pochylenia

siedziska 11 stopni, i wysokość całkowita liczona do końca oparcia przy położeniu siedziska na poziomie 450 mm – wynosi m.in. 1055 mm do max 1200 mm, regulacja wysokości siedziska co najmniej od poziomu 420 mm w zakresie min. +130 mm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 6

Prosimy o doprecyzowanie czy szafki podblatowe w meblach w systemie stelaża i szafki podblatowe kuchenne w meblach biurowych mają w swojej cenie zawierać koszty blatów postforming?

Odpowiedź: Tak.

Pytanie 7

Czy Zamawiający w pozycji 33 dopuści lodówkę do zabudowy o wysokości 82 cm, pojemność min 110 l, z obudową ze stali w kolorze białym?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

II. Zmiana SIWZ w pkt V

Było

Wykonawca jest zobowiązany wykonać zamówienie do maksymalnie 46 dni roboczych od dnia podpisania umowy.

Jest

Wykonawca jest zobowiązany wykonać zamówienie do maksymalnie 30 dni roboczych od dnia podpisania umowy.

Zmiany wchodzi w życie z dniem podpisania. Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

ZASTĘPCA DYREKTORA
ds. Finansowych i Infrastruktury
Centrum Onkologii Ziemi Lubelskiej
im. Św. Jana z Dukli
mgr Dariusz Cwiński